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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 6 6 6 目標値 1,200 1,600 1,705

 ( H30 ～ ) 実績値 7 5 － 実績値 1,498 1,599 －

 [件] 達成率 116.7% 83.3% － [累計：集落] 達成率 124.8% 99.9% －

 目標値 20 20 20

実績値 25 31 －

[件] 達成率 125.0% 155.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 200 200 200

76,545 105,232 実績値 352 243 －

64,487 － [人] 達成率 176.0% 121.5% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 6 目標値 18 5

 ( H29 ～ R1 ) 実績値 11 実績値 18 5

 [回] 達成率 183.3% [圏域] 達成率 100.0% 100.0%

 目標値 18

実績値 19

[回] 達成率 105.6%

令和元年度 令和 2 年度 目標値 8

815 実績値 8

424 [回] 達成率 100.0%

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 11 8 目標値 11 8

 ( R1 ～ R3 ) 実績値 12 － 実績値 12 －

 [箇所] 達成率 109.1% － [箇所] 達成率 109.1% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

62,148 62,526 実績値

26,175 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 8 8 8 目標値 4 4 4

 ( S48 ～ ) 実績値 8 8 － 実績値 4 4 －

 [回] 達成率 100.0% 100.0% － [航路] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

103,108 106,432 実績値

103,108 － 達成率

Ａ

Ａ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

ネットワーク・コミュニティ推進事業

平成 30年度

課題解決の試行等に取り組
む件数

ネットワーク・コミュ
ニティ構成集落数

おおいた創生推進課

　住み慣れた地域に住み続けたいという住民の
希望をかなえるため、地域コミュニティ組織に
よる買い物弱者対策等を支援する。

小規模集落等支援事業費補
助金事業実施件数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　地域コミュニティ組織の県域協議会等において取組事例やノウハウの共有等を
図った結果、地域で活動する組織や団体のネットワーク・コミュニティ構築に向
けた取組が進んだ。特に、先端技術を活用した課題解決、福祉分野との連携など
を通じて、組織の継続運営支援や課題解決手法の多様化が図られた。
　今後は、地域コミュニティ組織の設立・運営の専門家の活用や事業の要件緩和
を通じて、ネットワーク・コミュニティの構築を加速させる。

区分

①地域課題解決に取り組む地
　域への補助
　　　　　　　　　　60,651
②地域課題解決の試行等を通
　じた地域コミュニティ組織
　の設立推進
　　　　　　　　　　12,007
③地域コミュニティ組織のノ
　ウハウの共有や相互連携強
　化のための研修会の開催等
    　　　　　　　　 3,887

Ｂ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

2

公営水道運営基盤強化推進事業

平成 30年度

大分県地域コミュニティ組織
広域協議会の延べ参加者数

予算 78,853

決算 64,793

広域連携を推進するための
会議等の開催回数

広域連携に係る連携
体制（※）環境保全課

　水道事業の広域連携を行い、運営基盤を強化
するため、平成30年度に策定した「大分県水道
ビジョン」の着実な推進を図る。

市町村へのヒアリング回数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　圏域別連携推進会議及び研修会の開催、給水袋の共同購入の取組などにより、
災害時の備えを整備するとともに市町村同士の連携を推進した。当初の事業目的
を概ね達成したことから当該事業は終了する。
　今後も引き続き、「大分県水道ビジョン推進事業」において圏域別連携推進会
議や研修を実施し、水道事業の広域化を推進していく。
（※）平成30年度：市町村の広域連携に対する検討の必要性認識度[市町村]

区分

①広域連携推進会議等の開催
　　　　　　　　　 　　815

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

3

小規模給水施設水源確保等支援事業

平成 30年度

圏域ごとのブロック会議数及
び専門家からの意見聴取回数

予算 6,666

決算 6,630

事業の事前審査・進捗管理

決算

給水施設の整備

環境保全課

　公営水道の整備が困難な小規模集落等の水問
題を解決するため、小規模給水施設の現状を網
羅的に捕捉し中長期の整備計画を策定するな
ど、積極的に水源確保等に取り組む市町に対し
助成する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　公営水道の整備が困難な小規模集落等の水問題解決に取り組む市町村へ施設整
備の支援を行い、１２集落（５市町）の水問題が解決した。中長期整備計画につ
いては３市が策定を完了し、策定の際の実態調査で新たに早急な整備が必要な集
落も判明している。
　引き続き、中長期整備計画の策定を進め、早急な整備が必要な集落へ計画的に
施設整備を行えるよう市町村を支援していく。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　（翌年度繰越額　34,336千円）

区分

①小規模給水施設の整備に対
　する補助
　　　　　　　　　　56,655
②小規模給水施設の状況調査
　とその結果に基づく中長期
　整備計画の策定に対する補
　助
　　　　　　　　　　 5,493

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

4

離島航路対策費

平成 30年度

予算

予算 100,252

決算 100,251

区分

①離島航路の運航補助
                   103,108

協議会・打ち合わせ等の回
数

補助航路数

交通政策課

　島民の減少や高齢化による輸送人員の減少等
により存続が危惧される離島航路の維持を図る
ため、国や地元自治体と協力して離島航路事業
者を支援する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　離島航路は、通学や通勤、通院等、島民の生命や生活を守るために必要不可欠
な公共交通手段であることから、引き続き国や地元自治体と協力して欠損額を補
填することで、航路の維持を図る。
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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 17 20 20 目標値 20,100 20,100 20,100

 ( S47 ～ ) 実績値 17 20 － 実績値 20,077 19,262 －

 [回] 達成率 100.0% 100.0% － [千人] 達成率 99.9% 95.8% －

 目標値 5 5 5

実績値 5 5 －

[回] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

189,249 126,717 実績値

189,248 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 17 20 20 目標値 20,100 20,100 20,100

 ( H21 ～ ) 実績値 17 20 － 実績値 20,077 19,262 －

 [回] 達成率 100.0% 100.0% － [千人] 達成率 99.9% 95.8% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

84,475 108,691 実績値

80,409 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 4 4 4 目標値 4 5 6

 ( H28 ～ ) 実績値 2 4 － 実績値 4 5 －

 [回] 達成率 50.0% 100.0% － [圏域] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

3,794 29,622 実績値

3,794 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 6 6 目標値 56 66

 ( R1 ～ R3 ) 実績値 15 － 実績値 48 －

 [回] 達成率 250.0% － [人] 達成率 85.7% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

6,512 19,250 実績値

5,243 － 達成率

Ｂ

Ｂ

Ａ

Ｃ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

5

地方バス路線維持対策費

平成 30年度

地域住民の意見や要望に係
る意見交換及び協議回数

乗合バス輸送人員

交通政策課

　地域における広域的な幹線バス路線の維持を
図るため、民間バス会社の運行を支援する。 車両状況に関する聞き取り

調査回数
事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　幹線バス路線の運行に係る経費を乗合バス事業者に助成することで、地域をま
たぐ広域的な移動手段である公共交通の維持・確保を図った。
　引き続き、関係市町村やバス事業者等と連携し、地域公共交通の維持・確保に
努める。区分

①補助対象系統ごとの運行補
　助
　　　　　　　　　 167,701
②車両購入への補助
　　　　　　　　　　21,548

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

6

生活交通路線支援事業

平成 30年度

予算 163,943

決算 163,943

地域住民の意見や要望に係
る意見交換及び協議回数

乗合バス輸送人員

交通政策課

　県内全域において通院・通学等に必要な生活
交通を確保するため、民間バス路線やコミュニ
ティバス路線の運行を支援する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　民間路線バスから市町村営のコミュニティバス等への転換により、路線維持に
係る市町村の負担が増加しているため、コミュニティバス及び民間路線バス計210
系統の運行欠損額の一部を補填することで、路線の維持を図った。
　今後も適宜協議を重ね、路線の再編等も検討しながら、生活交通路線の確保、
維持に努める。

区分

①市町村への運行補助
　                  83,814

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

7

地域公共交通活性化事業

平成 30年度

予算 91,476

決算 91,446

地域公共交通活性化協議会
の開催回数

地域公共交通網形成計
画の策定済み圏域数

交通政策課

　地域にとって望ましい公共交通網を実現する
ため、市町村や交通事業者と連携し、地域公共
交通網形成計画・地域公共交通再編実施計画を
策定する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　東部圏の地域公共交通網形成計画の策定完了により、県内６圏域のうち５圏域
における公共交通の果たすべき役割が明確となった。
　今後、西部圏の地域公共交通網形成計画の策定に着手するとともに、東部圏の
地域公共交通再編実施計画の策定や、既に策定済みの計画更新を順次進めなが
ら、長期的な公共交通の維持を図る。

区分

①大分県地域公共交通活性化
　協議会負担金
　　　　　　　       3,570

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

8

バス乗務員確保対策支援事業

平成 30年度

予算 14,540

決算 14,540

予算

決算

バス乗務員の確保・維持に
係る意見交換及び協議回数

新規採用乗務員数

交通政策課

　公共交通の維持・確保を図るため、乗合バス
事業者による乗務員確保の取組を支援する。 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　乗合バス事業者が行う広告宣伝費、就労環境の改善に要する費用等を助成する
ことで、バス乗務員の確保を図った。
　引き続き、乗合バス事業者が実施する乗務員確保の取組を支援し、公共交通の
維持・確保を進める。区分

①各バス事業者が行う乗務員
  不足対策経費に対する補助
　                   6,512
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